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  ها كدام اندامك است؟ جايگاه ساخت پروتئين. 1

  سيتوپلاسم. د  واكوئل. ج  شبكه آندوپلاسمي. ب  زومريبو. الف  

  هاي تبديل كننده چربي به قند است؟ كدام اندامك زير حامل آنزيم. 2

  گلي اكسي زوم. د  پراكسي زوم. ج  ميكروبادي. ب  ليزوزوم. الف  

  يك از موارد زير نقش ليزوزوم است؟ كدام. 3

  اي م تمايز ياختهتجزيه سريع مولكولهاي درشت و گوارش مولد هنگا. الف  

  ذخيره آب ياخته. ب  

  ها بندي پروتئين بسته. ج  

  هاي ترشحي صدور پروتئين. د  

  باشد؟ اي يا بنيادي مي كدام بافت به عنوان بافت زمينه. 4

  اسكلرانشيم. د  كلانشيم. ج  پارانشيم. ب  ريستممبافت . الف  

  گياه برگ بيدي استوماتها از كدام نوعند؟ بشره در. 5

  كريپت. د  فرو رفته. ج  هم سطح. ب  جستهبر. الف  

  استوماتهاي فرو رفته عمدتاً در كدام گروه گياهي قرار دارند؟. 6

  دم اسبيان. د  نهانزادان آوندي. ج  بازدانگان. ب  نهاندانگان. الف  

  دانيم؟ به چه دليل چوب مخروطيان را به عنوان چوب نرم مي. 7

  ن علاوه بر تراكئيد وسل و فيبر هم دارندچو. ب  فقط داراي تراكئيد هستندزيرا . الف  

  چون تعداد وسل در آنها بيشتر از تراكئيد است. د    زيرا داراي وسل هستند. ج  

  نام دارند؟يند چه آ مي هاي ترشحي به وجود اي از ياخته هاي ترشحي منفرد بسيار دراز كه از بهم پيوستن عده ياخته. 8

  هاي ترشحي ياخته. د  هاي ترشحيفضا. ج  مجاري ترشحي. ب  سيفريلات. الف  

  منشأ كامبيوم چوب پنبه در ريشه كدام قسمت است؟. 9

  تم اصلييسمر. د  دايره محيطيه. ج  پارانشيم مغز. ب  يوم آونديبكام. الف  

  شود؟ اي بندبند و بدون بند در كدام گياهان ديده مي  بهارهاي شي لوله. 10

  كاهو  -جكا. د  برگ سير -فرفيون. ج  فرفيون -برگ سير .ب                         جكا -كاهو. الف  
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  باشد؟ كدام بافت مولد بافت آبكش پسين در ساقه مي. 11

  بافت آبكش نخستين. د  مدرپروتو. ج  نهتم زمييسمر. ب  كامبيوم آوندي. الف  

  دهد؟ فرضيه جريان جرمي، حركت مواد را درون آوندهاي آبكش بر اساس چه نوع انتقالي توضيح مي. 12

  انتشار. د  انتشارتسهيل شده. ج  اسمز. ب  انتقال فعال. الف  

  فيلوتاكسي در گياه زبان گنجشك از چه نوعي است؟. 13

  كدام هيچ. د  راهمف. ج  متقابل. ب  متناوب. الف  

  گيرد؟ كدام تركيب انجام مي رويبر  2Coدر چرخه هاچ اسلك عمل تثبيت . 14

  تيكراسيد آسپا. د  اسيدماليك. ج  فسفوانول پيرووات. ب  پيرووات. الف  

  لازم است؟ ATPو  2NADPHكول و تبديل آن به گلوكز چند مول 2Coدر چرخه كلوين جهت جذب هر مولكول . 15

   ATPمولكول  3و 2NADPHمولكول  2 .ب  ATPمولكول  2و 2NADPHمولكول  3. الف  

  ATPمولكول  2و 2NADPHمولكول  2. د  ATPمولكول  3و 2NADPHمولكول  3. ج  

  مهمترين اثر ژيبرلين كدام است؟. 16

  هاي نارس رشد دانه. د  افزايش طول ساقه. ج  چيرگي رأسي. ب  افزايش طول ريشه. الف  

  شود؟  كدام هورمون سبب خواب گياه مي. 17

  اكسين. د  سيتوكينين. ج  اتيلن. ب  كيسيسبآاسيد . الف  

  گاو زبان كدام نوع است؟ تيره آذين در لنوع گ. 18

  گرزن دم عقربي. د  گرزن يك سويه. ج  ديهيم. ب  سادهچتر . الف  

  بي يا غضروفي چه نام دارد؟وگوشتي با درون بر چ هميو. 19

  مهگند. د  فندقه. ج  سته. ب  شفت. الف  

  باشند؟ كدام بخش از باكتريها ارزش ميتوكندري را دارا مي. 20

  يدستگاه گلژ. د  مزوزوم. ج  غشاي سيتوپلاسمي. ب  ديواره باكتري. الف  

  يا كپسول از چه جنسي است؟ شينهپو. 21

  هيچكدام.د  هيدرات كربن. ج  ليپيد. ب  پروتئين. الف  

  سيا متعلق به كدام رده گياهي است؟ريكجنس . 22

  ها سرخس. د  ها زهخ. ج  علف جگريها. ب  علف شاخيها. فال  
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  كترين گياه نهاندانه كدام است؟چكو. 23

  كاكتوس. د  موز. ج  اي آبزييولف. ب  رافلزيا. الف  

    بزرگترين و كوچكترين برگها متعلق به كدام است؟. 24

    موز -كاكتوس. د  كاكتوس -موز. ج  رافلزيا -ولفيا. ب  ولفيا -رافلزيا. الف  

  هاي كدام گروه گياهي است؟ نولوس از ويژگيآ. 25

  پسيلوفيتا. د  پنجه گرگيان. ج  دم اسبيان. ب  يانسسرخ. الف  

  ترين آوندها هستند؟ كدام نوع از آوندهاي زير جزء پيشرفته. 26

  مارپيچي. د  مخطط. ج  مشبك. ب  منقوط. الف  

  شود؟ كدام نوع ساختار ترشحي مشاهده ميدر برگ سير . 27

    هاي ترشحي ياخته. د  هاي ترشحي حفره. ج  مجاري ترشحي. ب  يفرلاتيس. الف  

  اي هستند؟ گياهان تيره نخود داراي چه نوع ميوه. 28

  شفت. د  گندمه. ج  فندقه. ب  نيام. الف  

  آورد؟ ها ممانعت بعمل مي بر توليد جوانه )رلينژيب(جيبرلين كدام هورمون از تأثير . 29

  اكسين. د  يتوكينينس. ج  اتيلن. ب  بسيسيكآ اسيد. الف  

  منشأ كامبيوم چوب پنبه در ساقه كدام است؟. 30

  پوست. د  مريستم زمينه. ج  يوم آونديبكام. ب  مرپروتود. الف  
        

        

        سـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـي
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  .گياهي عالي شامل چه بخشهايي است، موقعيت قرار گرفتن آن را به اختصار بنويسيدريشه  دروني نخستينساختار . 1
  

     .شوند، اين سه ويژگي را بنويسيد هاي ديگر گياهي متمايز مي گياهان آوندي با سه ويژگي از گروه. 2
  

  .در ساقه بالغ گياه دم اسب سه نوع مجرا وجود دارد نام برده و توضيح دهيد. 3
  

  .مورد از آنها به اختيار مثالي بزنيد 3واع گل آذين نامحدود را نام برده و براي ان. 4
  

  .نام ببريدفقط هاي خشك را  انواع ميوه. 5


